
ESTADO DO CEARA 

CAMARA MUNICIPAL DE BAIXIO 
ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DE 

2022, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2022. 

  

    

    

As dezessete horas do dia dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no 

Plenario Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, 

reuniram-se na Sétima Sessdo Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo de dois mil e 

vinte e dois, os senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de Frequéncia, sob a 

Presidéncia Interina da Exma. Sra. Analia das Dores Ferreira Fernandes. Apds 

constatado o quérum regimental, a Sra. Presidente saudou a todos os presentes e 

declarou aberto os trabalhos desta Sessdo Ordinaria. A seguir, informou que esta 

Sessdo realizar-se em dia especial, em virtude do feriado municipal do dia 15 de 

setembro, em que se comemora a Emancipagao Politica do Municipio de Baixio. Na 

sequéncia, apds consulta ao Plenario, foi dispensada a leitura da ata da sessao 

anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente 

informou aos Edis nao haver matérias a serem aprovadas, discutidas ou votadas. Na 

sequéncia, facultou-se a palavra aos que queiram fazer uso. Ninguém se pronunciou. 

Nao havendo nada mais a ser tratado, a Presidente convidou os Vereadores(as) para 

participarem da préxima sessao e declarou encerrada a Sessao as dezessete horas e 

quinze minutos, e para constar, o Secretario Geral, José Clairton Alves Franga, lavrou a 

presente Ata que, apdos ser lida e achada conforme, vai assinada pelos Senhores 

Vereadores(as) presentes. Sala das Sessd6es da Camara Municipal de Baixio/CE, em 

16 de setembro de 2022. 
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Analia das Dores Ferreira Fernandes 

Presidente Interina 

Herminia Ferreira Candido 

Primeira Secretaria 

  

Geraldo Bezerra Belo 

Segundo Secretario 
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Damiao Ribeiro de Sales 

Vereador Suplente 
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Vereadora 
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Maria das Dores Neta Sousa 

Vereadora 

Severina Befto da Silva      
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Vereador 
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